

平成29年4月18日（香川県報第10453号）香川県公告（落札者等の公示）中訂正

1ページ	誤	(平成26年条例第4号)
	正	(平成26年条約第4号)